

Московский суд арестовал губернатора Хабаровского края Фургала

Басманный районный суд Москвы арестовал губернатора Хабаровского края Сергея Фургала до 9 сентября по делу о заказных убийствах. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости».

Заседание по ходатайству следствия проходило в закрытом режиме.

Фургала [задержали](#) 9 июля в рамках расследования дела о преступной группе, работавшей в Хабаровском крае и Амурской области в 2004-2005 годах.

По версии следствия, губернатор организовал^[1] убийства нескольких предпринимателей. Он [не признает](#) вину. На Фургала [дали](#) показания другие фигуранты уголовного дела, в том числе его бывший деловой партнер Николай Мистрюков. По [информации](#) «Интерфакса», арестованному бизнесмену предоставили госзащиту.

В 2005-2011 годах Фургал возглавлял краевое отделение ЛДПР, в 2007 году он стал депутатом Государственной думы и занимал эту должность до 2016 года. В 2018 года политик [победил](#) на выборах губернатора Хабаровского края, обойдя единоросса Вячеслава Шпрота.

1. Часть 3 статьи 30, ч. часть 3 статьи 33, пункты «б», «ж», «з» части 2 статьи 105; часть 3 статьи 33, пункты «а», «б», «ж», «з» части 2 статьи 105 УК.